Звіт Куріної 2013-14
Шановні Спартанки,
З наближенням Великої Ради, настав час надуматися над різноманітними досягненями за минулий рік - індивідуально, в наших гуртках, яко курінь, у підтримку Пласту, і в більш широкі українські громаді. Звіти від наших гуртків і комітетів показують активний рік, з численною діяльністю та з сильним керівництвом голових. 
Під час року, я підтримувала зв’язки з комітетами та гуртками. Восени була моя велика честь представляти курінь на зустрічі сеніорів. Підчас свят, наші членки підтримали Пластову коляду і різні зимові зайняття.Навесну, курінь підтримав курінь Чортополохи з їхньою імпрезою 'Весняна Зустріч,' від якої дохід призначений на Вовчу Тропу.  Влітку ми координували сімейний пікнік на Вовчі Тропі підчас День Пластуна, що святкувало 20-ліття Початкового Табору.   
Цього року також сумуємо смертю улюбленої членки Віри Ґорлоф. Віра була активнa Спартанка, яка справила незабутнє враження на курінь. Ми її згадаємо кожний раз що ми глянемо на наш прапор.

Я одержила багато допомоги i поради від проводу - застипниці Ліди Черниченко, писаря Терези ​​Куріци і скарбника Віри Мишків. Їхня підтримка була неоціненна.  Щирa подякa цілому куриневі за Вашу співпрацю і за Ваше довіря до мене.  Це була велика честь для мене щоби провадити куринем Спартанки.
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