Звіт Курінної 39-ого Куріння Спартанки

Велика Рада Куреня Спартанки

19-ого до 20-ого жовтня 2011 р.

Ужє минув другий рік від коли теперішний курінний провід перебрав провадження курення Спартанки. Я особисто щиро дякую куреневі за довіря до мене у виконання відповідальностей курінної.

Як у попередному році, я провадела куренем з порадою і згодою куріного проводу. Ми кождну тему обговорювали i i створювали наше рішення на підставі наших спільних поглядів. Я сердечно дякую цілому курінному проводі за їхню підтримку, завжду готовість до праці та співпрацю. Мені буде дуже бракувати нашу часту короспонденсію і спільноту.

Минулий рік був більше спокінний ніж 2010 до 2011 рік щодо куінної праці. На підставі звітів видно що більшість праці і зусилля було дане що до святкування 100 ліття Пласту. Наші членки дуже тяжко працювали побілш по станицях до підготовки і виконання різних святкувань.

Пiдчас року я тримала звязки з різними комітетами. Переписувалася з пл. сен. Тересою Куріцою що до спав Початкового Табору, ОТК ітд. 

Підчас року перевівювала фінасовий стан нашої курінної каси з курінним скарбником, пл. сен. Лесею Маґун. Схвалювала усі курінні видатки. Щиро дякую Лесі за доскональне виконення обовязків курінного скарбника i за її співпрацю.

Як у минулому році, я дуже близько працювала з курінним писаром, пл. сен. Ірцю Пелех Зварич. Ми зустрілися підчас літа щоби перевірити і опорядкувати курінні книги і матеряли до передання слідуючим курінним проводі. Особисту сердечно дукую пл. сен. Ірці Зварич за її взірцеви виконання обовязків курінного писаря і за її співпрацю. 

Що до курінної праці на наступний рік, я би хотіла піддати думку щоби створити новий комітет який би мав ціль побільшення членьства нашого куріння. Ми неможимо виключно полягати на збільшення наших рядів з припливу з старшо пластунського куріння Спартанок.

На закінення моєї каденсії яко курінна куріння Спартани, зложую щиру подяку цілому куреневі за Вашу співпрацю і за Ваше довіря до мене. Це була велика честь для мене щоби провадити куреним Спартанки.

СКОБ!

Дано дня 19 жовтня 2012 р.

пл. сен. Марта Навроцька-Торіеллі, СТ

курінна 

